



AMERIKANSKI SLOVENEK

The first and the Oldest Slovene Newspaper in America. Established 1891.

Published by: EDINOST PUBLISHING CO. Address of publication office: 1849 W. 22nd St., Chicago, Ill.

POZOR!—Številka poleg vašega naslova na listu znači, do kedar imate list plačan.

Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

nima pravice do vživanja istih. Tak je v človeški družbi to, kar je tvoj med čebalami. Podpirati katoliški tisk je nas katoličanov tako velika dolžnost, da jo moramo ravno tako vestno in zvesto izpolnovati, kakor druge naše dolžnosti.

Kako je med Slovenci na zapadu Walkerville, Mont. Najprej želim vsem cenjenim naročnikom in bralcem tega lista prav vsele božične praznike in pa srečno in blagoslovjeno novo leto, listu Amer. Slovenec pa veliko naročnikov in dobrih plačnikov v tej kampanji.



Kako je med Slovenci na zapadu Walkerville, Mont. Najprej želim vsem cenjenim naročnikom in bralcem tega lista prav vsele božične praznike in pa srečno in blagoslovjeno novo leto, listu Amer. Slovenec pa veliko naročnikov in dobrih plačnikov v tej kampanji.

treba se je potruditi. Stopite na noge naročniki po Ameriki in videli boste, da ne bo povsod brez vsakega uspeha. Ko bomo enkrat storili vsi svojo dolžnost, potem se nam ne bo treba bati, da bi bili že zimo brez lepih povesti, katere dobimo v Amer. Slovencu, tudi ne brez raznih novic, katere vsaki dan beremo, ker list Amer. Slovenec je res zanimiv.

M. Kotze, zastopnica. PRIPRAVIMO SE ZA BOŽIČ So. Chicago, Ill.

Kakor vsako leto, tako prihaja božič med nas tudi letos in sicer že devetnajststodvaintrideseti. Z vso svojo lepoto, z vsemi svojimi bogatimi darovi prihaja, da nas obdaruje kljub vsem slabim časom.

Dolgo je že od tedaj, ko je marsikateri bralec s pismenico v roki korakal proti farni cerkvi na sveto noč v starem kraju, in komaj da se na to še ve spominjati. Veliko jih je, ki pravijo, da tukaj sveta noč ni tako skrivnostna, ne tako nebeško mila, kakor je bila pod domačim krovom.



VARUJTE SE "FLU" Čistite svoje drobovje, okrepite si cel sistem. Uživajte TRINERJEVO GRENSKO VINO

Dobra kava. — No, prijatelj, kako si pa kaj zadovoljen pri svoji gospodinji s kavo? — Ze gre. Mleko dam mački, sladkor psu, kar pa ostane, imam za britje.

Moderni sluzkinja. — Marinka je vsa iz sebe, ko ji milostiva čez 14 dni odpove službo.

Nedeljski lovec. — Pomisli, dušica, danes sem ustrelil sedem zajcev.

Moderni dama. — "Pustim vas v gledališče izjemoma, čeprav se predstava že začela. Prosim vas samo, da vstopite čim tiše."

Prijeten spomin. — Sobarica v hotelu: Gospod šef! Gost s številke 6 je odpeljal s seboj rjuhe in odejo.

Razlaga. — Gospod učitelj, kaj pa je to, prosim, dolžnik? — Dolžnik je človek, ki mora vrniti denar.

Zavarovan. — Meni lahko brez skrbi daste hčerko. Tudi če bi se mi kaj zgodilo, bo za njo poskrbljeno, ker sem visoko zavarovan.

BLAZNIKOVE Pratique ZA LETO 1933 smo prejeli te dni in jih že razpošiljamo.

Knjigarna Amer. Slovenec 1849 W. 22nd Street, CHICAGO, ILL.

Slovencem v resen premislek

Piše: Slovenski rudar.

Trda gre dandanes marsikom v teh hudih in težkih časih in zato v prvi vrsti vsakdo skrbi, da se sam obdrži na površju, se v prvi vrsti bori za svoj lastni obstanek.

To je prav. Kajti kdor zase in svoj obstanek ne skrbi in zato propade, kako naj potem še za druge, za kako drugo stvar skrbi?

Toda nikakor pa ni prav, niti za nas same in našo lastno korist ni dobro, če samo zase skrbito, če vso skrb posvečamo izključno le sebi in za svoj obstanek in se brigamo le za svoje lastne potrebe, a skrb za vse drugo pa pustimo drugim, morda bolj siromašnim kot smo mi, kakor da bi se nas nič ne tikalo in kakor da bi bilo za nas brez vse koristi in pomena.

Skrbeti moramo, kakor za svojo lastno korist, tako tudi za našo skupno korist, mora nam biti kakor za naše zasebne zadeve tako v slabih, kakor dobrih časih, seveda v zmanjšani meri in po svojih močeh.

Zato, ker če skrbitmo za skupno korist, skrbitmo s tem najbolj za svojo lastno korist in svojo lastno korist črpamo iz skupne koristi, in zato, čim manj bomo skrbeli za skupno korist, tem bolj bo trpela naša lastna korist.

Največje važnosti, največjega pomena, največja naša skupna korist so naši dobri časopisi, za katere nam ni nič manj skrbeti, kakor za svoj lasten obstanek, kakor za živež, obleko, stanovanje itd.

TARZAN GRE PO ZLATO V OPAR.



Moč Tarzanovega udarca ni bil udarec navadnega človeka, pač pa udarec orjaka, ki ga je odgobjila divja džungla in mu dala ogromno naravno moč.

AMERIKANSKI SLOVENEK (100) (Metropolitan Newspaper Service)



In tako je bila Ivana ponovno rešena iz nevarnosti v džungli po Tarzanu. Ko sta oz. ko je Tarzan ponesel Ivano daleč proč od tistega kraja v džunglo, se je tvojenoje in čim v abisinskem taborišču poleg Tarzanovo srce je bilo zopet polno sreče in zadovoljstva, ko je našel svojo drago ženo, Nabral ji je sadje, da se je okrepčala, nani pa si je poiskal drugega okrepčila, namreč svežega mesa.

Napisal: EDGAR RICE BURROUGHS



Potovala sta po džungli in sta morala mimo Ahmed Zekovega naselja, katerega sta videla iz džungle, da je bilo vse onajeno in očegnjo, vidno, da se moral nekdo masčevati nad Arabi. Tarzan se namizje in reče: "Naši vdanji vojniki niso daleč od tu, to so wazirski zamorci. Zlato je šio in ali so dragulji iz mesta Opar. A zato imamo nekaj drugega in to so naši vojniki zamorci. Imamo ljubezen, prijateljstvo in zvestobo, kar odtelha daleko vse zlato na svetu."

DENARNE POŠILJATVE

pošiljamo v stari kraj zanesljivo in točno brez vsakega odbitka, po dnevem kurzu, v dinarjih, liraz in dolarjih. Denar prinese poštar direktno na dom prejemnikov. Včeraj smo računali:

Table with exchange rates for JUGOSLAVIJO and ITALIJO. Columns include amount in local currency and equivalent in US dollars.

No željo pošiljamo tudi, da prejmejo prejemniki v starem kraju izplačilo v ameriških dolarjih. John Jerich 1849 WEST 22nd STREET, CHICAGO, ILL.



